



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Brusque

---

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL N° 005/2017

**Oferta de vagas para curso de Qualificação Profissional**  
**Formação Continuada – CAPACITAÇÃO EM QUÍMICA GERAL**  
**RETIFICAÇÃO 1**

O Diretor-Geral *Pro Tempore* Substituto do Campus Brusque, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 44/2016 de 31/03/2016, publicado no Diário Oficial da União em 01/04/2016 Torna pública a RETIFICAÇÃO:

ONDE SE LE:

7.1.O candidato, devidamente inscrito, que tiver apto por meio da seleção, poderá realizar sua matrícula nos seguintes horários e local: Secretaria do IFC Brusque, das 08:00 as 12:00 e das ~~13:00 às 27:00~~

LEIA-SE:

7.1.O candidato, devidamente inscrito, que tiver apto por meio da seleção, poderá realizar sua matrícula nos seguintes horários e local: Secretaria do IFC Brusque, das 08:00 as 12:00 e das 13:00 às 17:00

Brusque, 22 de fevereiro de 2017.

Leonardo Felipe de Avila Calbusch  
Diretor-Geral *Pro Tempore* do Campus Brusque - SUBSTITUTO  
Portaria 44/2016 de 31/03/2016, publicado no D.O.U. em 01/04/2016.